Решения и ответы

заданий  II (муниципального) этапа всероссийской олимпиады школьников
по ГЕОМЕТРИИ

6 класс

1. Ответ: 31
2. Ответ: 45 г

Решение: Площадь закрашенной части составляет ровно 2 клеточки. Тогда на покраску 1 клетки расходуется 15 г краски. Площадь «чашки» составляет 3 клеточки. Тогда на ее покраску потребуется еще 45 г краски.

3. Ответ: 5 точек.

Решение: Пусть первоначально было х  точек, тогда в первый раз отметили х-1 точку и их стало 2х-1, во второй раз отметили 2х-2 точки и их стало 4х-3, а в третий раз отметили   4х-4  точки, тогда их стало 8х-7 или по условию 33. Отсюда составим уравнение:

8х-7 = 33, решив это уравнение получим, что х = 5.

4. Ответ: составить  можно квадрат 7Х7.
[image: image1.emf]

[image: image2.png]



